



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ МХАТОВЦЫ!

Фрунзских любителей драматического театрального искусства ожидает приятный сюрприз: в ближайшие дни на гастроли в столицу республики прибывает коллектив прославленного МХАТа.

На днях во Фрунзе побывали первые представители Московского ордена Ленина и Трудового Красного Знамени Художественного академического театра СССР имени М. Горького — зам. директора театра А. Белокопытов, секретарь партийного бюро, заслуженный артист РСФСР Л. Губанов, зав. постановочной частью заслуженный деятель искусства РСФСР Н. Готтих и зав. режиссерским управлением А. Калужский.

В беседе с нашим корреспондентом они сказали:

«Один из основателей нашего театра, великий Станиславский говорил: «...будем познавать друг друга и будем изучать общие для всех творческие законы человеческой природы.

Эти законы мы должны изучать вместе... Пусть каждый из нас помогает друг другу и в смысле познания души народа каждой национальности».

Мы счастливы внести своим творчеством вклад в это великое дело — братства и единения советских народов, их замечательных культур. Только что мы познакомились со зрителями нового для нас края — Казахстана. Впереди — гастроли в солнечном Киргизстане.

26 августа, после окончания спектаклей в Казахской ССР, наш коллектив прибудет во Фрунзе. Во главе театра — его ведущие мастера, народные артисты Советского Союза О. Андровская, В. Белокуров, С. Блинников, М. Болдуман, А. Грибов, Е. Еланская, А. Зуева, М. Кедров, А. Кторов, Б. Ливанов, П. Массальский, В. Орлов, Б. Петкер, М. Прудкин, В. Смирнов, В. Станицын, А. Степанова, А. Тарасова, В. Топорков и М. Яншин, народные и заслуженные артисты РСФСР. Большое место в твор-

честве театра занимает и одаренная молодежь — выпускники школы-студии МХАТ им. Вл. И. Немировича-Данченко.

В субботу, 28 августа, на сценах Киргизского ордена Ленина театра оперы и балета и Русского драматического театра им. Крупской мы с волнением и радостью начинаем свои гастроли в Киргизстане показом наших лучших спектаклей, поставленных еще Вл. И. Немировичем-Данченко и с большим успехом недавно сыгранных в США — «Кремлевские куранты» Н. Погодина и «Три сестры» А. П. Чехова.

Итак, до скорой встречи, дорогие фрунзенцы!»

Со своей стороны, от имени всех трудящихся Киргизстана многочисленные почитатели коллектива выдающихся мастеров советского театра горячо произносят:

«Добро пожаловать, дорогие мхатовцы!».

24 АВГ 1965

Советская Киргизия
г. Фрунзе